

## ERRATA

### MID-MESOZOIC LEAVES FROM NEAR IDA BAY, SOUTHERN TASMANIA, AUSTRALIA

by W.D. Tidwell, J. Kim and T. Kimura

*Pap. Proc. R. Soc. Tasm.* 121: 159–170.

Page 161, fig. 2, line 3: showing venation (i, vi, v) should read: showing venation (i, iv, v).

Page 163, under Bennetiales and *Otozamites* sp.: Pl. II, figs 2, 3 should read: Pl. I, fig. 6; Pl. II, fig. 3.

Page 168, plate I, fig. 3: Specimen number should read Z2303, not Z2302.

Page 168, plate I, fig. 5: Specimen number should read Z2303, not Z23030.